

СИСТЕМА НАКОПИЧЕННЯ БАЛІВ

за дисципліною

«Ризикологія в економіці, фінансах, менеджменті та бізнесі»

КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ

Поточні контрольні заходи

Обов'язкові види роботи:

Для змістових модулів передбачено два види контрольних заходів, які діагностують:

- рівень засвоєння теоретичних знань у формі **тестування**;
- рівень сформованості практичних вмінь і навичок у формі **практичних робіт**.

За кожний вид поточного контролю студент отримує бальні оцінки, які підсумовуються в межах змістового модулю і виступатимуть надалі складовою загальної бальної оцінки за всі змістові модулі дисципліни. Одержання студентом мінімальної бальної оцінки за кожний з п'яти змістових модулів є обов'язковою умовою його допуску до складання заліку з дисципліни. Кількість балів за кожний підсумковий контроль у межах окремих змістових модулів представлено у розгорнутому вигляді нижче у **таблиці**. Сума балів за п'ять зарахованих студентом змістових модулів складає: **мінімум – 40 балів, максимум – 60 балів**.

Тестування проводиться на початку першого лекційного або практичного (лабораторного) заняття після завершення вивчення теоретичного матеріалу з відповідного змістового модуля №1-5 (терміни проведення зазначено нижче у таблиці у розділі «Тестові випробування»). Тест вважається пройденим успішно і зараховується студентом, якщо він вірно відповідає не менше ніж на 30% тестових завдань. Кожний пройдений тест оцінюється в **3-5 балів** залежно від успішності студента (% правильних відповідей), а разом – **максимум 25 балів**.

Практикум складається з п'яти практичних робіт. Студенти виконують індивідуальні завдання в межах кожної практичної роботи, тематику й зміст яких узгоджено з темами лекцій, у відповідні аудиторні часи (робота у комп'ютерному класі) та за рахунок часу, відведеного на самостійну роботу (робота вдома та/або в комп'ютерному класі у вільний час за індивідуальним розкладом). Кожний студент узгоджує номер власного варіанту індивідуального завдання практикуму з викладачем. Практичні роботи оформлюються в електронному вигляді з додатком електронної версії їх виконання у таблицях Excel, надсилаються на перевірку викладачеві до встановленого планом терміну та захищаються студентом під час відведених аудиторних занять або на консультації з дисципліни. Виконані завдання практичних робіт комплексно оцінюються викладачем, враховуючи такі критерії: правильність одержаних відповідей; застосування раціонального методу розв'язування задач; логічна єдність рішення; повнота відповіді; наявність висновків та ілюстративних прикладів тощо. За результатами виконання й захисту практичних робіт, студент одержує **до 7 балів за кожний вид роботи, а разом – максимум 35 балів**.

Контрольний захід		Термін виконання	Максимальна бальна оцінка
Поточний контроль (max 60%)			
Змістовний модуль 1	Тестове опитування 1	Тиждень 3	5
	Практична робота 1		7
Змістовний модуль 2	Тестове опитування 2	Тиждень 6	5
	Практична робота 2		7
Змістовний модуль 3	Тестове опитування 3	Тиждень 9	5
	Практична робота 3		7
Змістовний модуль 4	Тестове опитування 4	Тиждень 12	5
	Практична робота 4		7
Змістовний модуль 5	Тестове опитування 5	Тиждень 14	5
	Практична робота 5		7
Підсумковий контроль (max 40%)			
Підсумкове теоретичне завдання №1		Залік	20
Підсумкове практичне завдання №2		Залік	20
Разом:			100 балів

Підсумкові контрольні заходи:

До підсумкового семестрового контролю допускаються студенти, які на дату консультації перед цим контролем склали всі змістові модулі. Інакше, студент ліквідує існуючу поточну заборгованість на консультаціях і може бути допущений до підсумкового контролю за складеним графіком, узгодженим з екзаменатором та деканатом ІННІ ЗНУ.

Підсумковий семестровий контроль проводиться у формі заліку: студент письмово готує відповіді на завдання білету та усно висвітлює свої відповіді екзаменатору. Максимальна кількість балів за підсумковий контроль – 40 балів.

Загальна бальна оцінка за дисципліну складається як сума бальних оцінок за всі змістові модулі та за підсумковий контроль і не може перевищувати 100 балів. Бальна оцінка переводиться у національну шкалу та шкалу ECTS:

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FХ	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		